Základní škola Zlín, Nová cesta 268, Štípa


	Laboratorní práce č. 1

	Téma:
	Měření délky pevného tělesa

	Jméno a příjmení:
	

	Ročník:
	
	Školní rok:
	

	Datum provedení:
	
	Třída:
	

	Hodnocení:
	


Úkol: Vypočítej z naměřených údajů tloušťku 1 listu učebnice fyziky.

Pomůcky: učebnice, pravítko, tužka, kalkulačka
Postup:

1. Vyber vhodné délkové měřidlo, u tohoto měřidla zjisti potřebné údaje (stupnici, rozsah, jeden dílek, odchylku).

2. Napočítej 50 listů učebnice a změř 5x jejich celkovou tloušťku. (Pozor, jeden list má 2 strany.)

3. Výsledky měření zapiš do tabulky.

4. Vyhodnoť získané hodnoty, s hodnotami zatíženými hrubými chybami dále nepočítej.

5. Vypočítej aritmetický průměr z naměřených hodnot a zaokrouhli jej na setiny milimetru.

6. Hodnotu aritmetického průměru vyděl 50, výsledkem je tloušťka 1 listu papíru, kterou vyjádři v milimetrech (bude-li třeba, zaokrouhli na setiny milimetru).

Řešení: 

· Délkové měřidlo:


a) stupnice: 


b) rozsah: 


c) 1 dílek 
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d) odchylka 
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                     (ta odpovídá polovině nejmenšího dílku měřidla)

· Tabulka naměřených hodnot:

	Číslo měření
	Tloušťka 50 listů 

l [mm]

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	

	5.
	


· Aritmetický průměr:
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· Výpočet tloušťku 1 listu:
l1 = 
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Závěr:
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